
Referat fra  skolebestyrelsesmøde  

Tirsdag d. 02.03.21 Kl. 17.00 – 19.00.  

Afholdt virtuelt i Teams 

Til stede: Anne, Morten, Christina, Ole, Lene, 

Gitte, Rikke, Camilla, Daniel og Martin 

Afbud:  

Referent: Martin 

0. Godkendelse af referat og punkter 

til evt. 

Referatet fra sidst findes på skolens hjemmeside 
 

1. Nyt fra skolen Orientering 
 
Vi er i gang med at indrette omklædningsrum i hallen 
med nye bænke, og knagerækkerne er i Ringsted og 
blive pulverlakeret. Gulvene i de sidste to 
omklædningsrum skulle gerne blive lavet i denne uge, 
så inden længe er omklædningsrummende fuldt 
opgraderede og klar til brug. 
 
Det har været rigtig dejligt at få de mindste børn tilbage 
på skolen. Vi har godt kunne mærke, de har været 
hjemmeskolet længe, så der har været fokus på trivslen 
og spillereglerne i klassen i de første uger. Vi håber i 
skrivende stund meget, at vi også snart kan tage imod 
de største elever igen. 
 
Vi har fra uge 5 haft ca. halvdelen af vores 6. klasse på 
skolen sammen med Dorte, der har hjulpet dem med 
fjernundervisningen. Det drejer sig om elever, der af 
klasseteamet er blevet udvalgt til at få tilbuddet på 
grund af faglige eller trivselsmæssige bekymringer. 
 
3. og 4. klasse skal hjælpe med at lægge 9.000 
blomsterløg fredag d. 5. marts på området ved søen. 
 

2. Nyt fra SFO og SFO2 Orientering 
 
Perioden med nødpasning er i denne omgang 
overstået. Vi har haft ca. 20 børn dagligt i stort set hele 
forløbet, og især blandt vores 0. klasses børn har der 
været et stort fremmøde. Derfor besluttede vi at 
tilknytte Camilla til nødpasningen et par dage om ugen 
fra uge 4. Desuden har der været et fokus på, at der alle 
dage var kendte voksne omkring de mindste, når der 



skulle laves opgaver, fordi det har været særlig svært 
for dem at forstå de anderledes rammer for dagen. 
 
Vi har oplevet flere udmeldinger blandt de største 
elever, end vi plejer på dette tidspunkt af året. Det er 
forståeligt men meget ærgerligt, og vi håber, vi snart 
kan genåbne for denne børnegruppe, da vi som 
tidligere nævnt har en lang række fede tilbud klar til 
dem, når de kommer. 
 
Vi har haft rotter i kælderen under Troldhytten, men 
problemet skulle ifølge skadedyrsbekæmperen være 
løst nu. 

3. Faste punkter på dagsordenen 

 Håndtering af konflikter og 

voldsomme episoder i 

børnegruppen 

 Personalesituationen 

 Elevsituationen 

 Vikardækning 

Orientering  
 
Vi har haft 3 børn, som er flyttet fra skolen siden jul, og 
så er der kommet 4 nye til – de 2 af dem afventer 
genåbningen af skolerne og følger indtil da 
fjernundervisning på deres nuværende skoler, da de går 
i 5. klasse. Vi minder hinanden om, at vi har en aftale 
om, at kontaktforældrene i de respektive klasser skal 
have besked om kommende elever, så de kan arrangere 
besøg. 
 
Vi har valgt, så vidt overhovedet muligt, ikke at benytte 
os af tilkaldevikarer i denne periode. Søren er tilknyttet 
2. årgang 2 faste dage om ugen med mulighed for flere 
dage, hvis der opstår behov. Christian er fortsat en del 
af fjernundervisningen på 5. og 6. klasse og kan hurtigt 
tilknyttes en årgang, hvis der opstår sygdom. 
 
Vi har haft et par dage med brunt vand i vandhanerne 
på skolen. Det har vist sig at være pga. et øget vandtryk 
i rørene ifm. tilkobling fra vandværket til nybyggede 
huse i området. Vi har forsøgt at løse problemet ved at 
minde forældre og børn om at medbringe vanddunk 
hjemme fra. Desuden har vi købt en masse flasker vand 
til de børn, der har manglet vand. Problemet skulle 
være løst nu. 

4. Status på håndteringen af Corona Debat 
 
Ledelsen ønsker en løbende drøftelse med bestyrelsen, 
om de nuværende forholdsregler rammer inden for 
skiven ift. den balance, der skal være mellem de rent 
sundhedsmæssige hensyn og børnenes trivsel i 
hverdagen. 
 
Ordningen med kviktest af medarbejdere er kommet 
rigtig godt i gang. Seneste testdag tog 17 ud af 25 



tilstedeværende medarbejdere imod tilbuddet om at 
blive testet på skolen. Vi afventer fortsat en udmelding 
om, hvordan man forestiller sig at afvikle tests af 
skolebørnene. 
 
Der berettes om spænding og en anelse nervøsitet hos 
de børn, der skal mødes i trivselsgrupper i de 
kommende uger. Det er ikke helt let at skulle i gang 
efter så lang tid hjemme, og det er forbundet med en 
vis utryghed i hjemme, at eleverne skal være sammen 
med andre børn igen. 
 
Det er svært for forældregruppen på skolen ikke at have 
den daglige kontakt med børnenes lærere og 
pædagoger ved aflevering og afhentning. Det udfordrer 
kommunikationen meget, og vi håber alle, at vi snart 
igen kan mødes fysisk på skolen. 
 
Det efterspørges, at der tilbagebetales SFO-kontingent 
for de måneder, der har været lukket. Skoleledelsen 
fortæller, at der ikke har været luftet planer om det fra 
kommunens side.  
 
Der er fortsat et stort fokus på hygiejnen, og det 
opleves, at børnene hurtigt er kommet ind i en god 
rytme igen ift. håndvask og afspritning efter 
genåbningen. 
 

5. Procedure ved voldsomme ulykker 
på skolen 

Debat 
 
Proceduren er udarbejdet i et format, der er mere 
overskueligt til ophængning på skolen. Den godkendes 
med mindre justeringer og præsenteres herefter i LMU. 
 
 

6. Kommunikationsstrategi Debat 
 
Vi aftaler den videre proces omkring færdiggørelsen af 
vores kommunikationsstrategi, og der samles input fra 
alle de tilstedeværende omkring, hvad den skal 
indeholde. 
 
Rikke, Morten og Camilla melder sig til en 
arbejdsgruppe, der til et kommende møde har 
udarbejdet et forslag til godkendelse. 

7. Status på planer om etablering af 
cykelsti ved farligt vejsving 

Orientering 
 
Det er vedtaget i budgetudvalget i Ringsted Kommune, 
at der etableres en dobbeltrettet cykelsti på indersiden 



 

Til kommende møder: 

 

af vejsvinget. Det er en god løsning, der er blevet mulig 
som resultat af et godt samarbejde mellem 
skolebestyrelse, lokalråd og det ansvarlige center i 
kommunen. 

8. Anerkendelse af medarbejdere Debat 
 
Skolebestyrelsen ønsker at anerkende medarbejdernes 
store indsats under de særlige udfordringer, corona har 
budt på, og det aftales derfor, at der indkøbes en gave 
til alle ansatte fra skolebestyrelsen. 

9. Evt.  


